

Más de un millar de niños pasarán este año por la Ludoteca de verano organizada por la Delegación Municipal de Servicios Sociales y que pretende durante el periodo estival ofrecer a estos menores con edades comprendidas entre los 6 y 12 años ocupar su tiempo libre de forma constructiva.

En total serán 500 los alumnos que pasarán por la Ludoteca instalada en el Colegio del Valle a lo largo de las cuatro quincenas durante las que se alargará el programa entre los meses de julio y agosto y otros 550 los que pasarán por el Colegio de El Carmen, donde se ubica este año la segunda Ludoteca debido a las obras de mejora que se ejecutan en el Colegio El Prado.

La concejal de Servicios Sociales, María del Carmen Aguilera, ha destacado hoy como principal novedad de este proyecto la puesta en funcionamiento de una Ludoteca para niños y niñas con necesidades educativas especiales. Una quincena de niños con distintas patologías participarán en este espacio destinado a fomentar el desarrollo de sus capacidades psicomotrices así como su capacidad de interacción social con otros niños con sus mismas necesidades.

En colaboración con la Asociación de Minusválidos Frasquito Espada (AMFE), el proyecto se lleva a cabo en el propio colegio de El Valle con el objeto de compartir determinadas actividades lúdicas con los demás participantes como son las salidas a la piscina, la fiesta del agua o las interolimpiadas. Las actividades son dirigidas por personal especializado y con experiencia en educación especial.

En total una decena de monitores dirigen las actividades desarrolladas en las dos ludotecas en las que los niños, divididos por grupos de edad, toman parte en juegos de mesa e interior, juegos deportivos y de exterior y talleres y manualidades (de dramatización y teatro, animación a la lectura, debates y cinefórum, autoestima y habilidades sociales o dinámicas de grupo, entre otros). Los lunes se destinan a la proyección de una película y cuentacuentos, mientras que los miércoles es el día dedicado a la fiesta del agua y los viernes, de forma alterna, se llevan a cabo salidas a la piscina municipal, el Parque Infantil de Tráfico o el Parque de Bomberos.

Aguilera ha destacado la gran acogida de este proyecto por parte de padres y niños

como así demuestra la gran cantidad de inscripciones registradas cada año para participar en un programa que ha definido como un espacio abierto que permite la participación activa de los niños y niñas de los distintos barrios de nuestro pueblo y la integración y el desarrollo de otros niños con dificultades educativas y con alto riesgo de marginación social a través del juego.